

民政事务局局长谈奥运宣传工作（只有中文）

\*\*\*\*\*

以下为民政事务局局长曾德成今日（七月二十四日）下午出席沙田区议会会议后会见传媒的谈话内容：

记者：有市民觉得奥马宣传不足够，在余下的两个星期会否在这方面加强些？

民政事务局局长：其实近一年来陆陆续续在奥运马术宣传方面做了不少工作，特别是十八区都开展了各种各样的活动，十八区的区议会都做了不少迎奥运、迎马术的活动，越接近奥运的开幕，这方面的活动会进一步加强，例如会有奥运广场及奥运文化广场设立，整个城市的景观布置亦会加强。

记者：但有市民表示（奥运）感觉不够强烈，会否再增加宣传？

民政事务局局长：接近奥运时宣传一定会增加，电视及电台的宣传信息会陆续加强，据我们了解，市民普遍都知道奥运马术比赛的进行，不少人亦知道奥运马术三项赛事及六面金牌是什么一回事。

记者：有些门票未卖出，其实是否反应不是太踊跃……？

民政事务局局长：奥运马术门票其实售卖情况很好。以整个奥运的情况来说，以及相对于以前历届奥运马术项目售票情况来说，今次马术门票其实卖得很好。奥运的卖票方式是分发给全世界，有些地方的观众不太熟悉马术项目，那些门票现集中于北京奥组委，我们会最后一次推出一批剩余的门票，那些是最后的一批门票，实际上两次发给我们的门票都卖得很好。

完

2008年7月24日（星期四）